



## **В Павловском районе жена подозревается в убийстве мужа, злоупотребившим спиртным в отпуске**

6 мая 2011 года по факту криминальной смерти в МУЗ «Павловская ЦРБ» 54-летнего мужчины Павловским МСО возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

В результате проведенных следственных действий было установлено, что в совершении данного преступления подозревается 55-летняя жена погибшего.

По версии следствия, 5 мая 2011 года она, придя с работы в дом, расположенный в с. Таремское Павловского района, в ходе ссоры с мужем, который находился в отпуске и уже неделю употреблял спиртное, нанесла ему одно ножевое ранение в грудь. После чего вызвала скорую помощь и отвезла мужа в больницу.

В настоящее время проводятся следственные действия и оперативно-розыскные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

10 Мая 2011

Адрес страницы: <https://nnovgorod.sledcom.ru/news/item/778061>